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Utrip doma

Novi tehnološki sejem TechExpo Celje››

Četrta industrijska revolucija, ki že temeljito spreminja naš način 
življenja, dela in medsebojnega razumevanja, kliče po spremembah 
tudi pri sejmih. V Celjskem sejmu zato postavljajo nove temelje 
tehnološkemu sejmu TechExpo Celje. Kot pravijo v Celju, bodo iz svoje 
tradicije strokovnih bienalnih sejmov uporabili, kar je dobrega in to 
nadgradili z novimi vsebinskimi področji. Od 18. do 21. aprila 2018 bo 
tako na celjskem sejmišču mednarodni tehnološki sejem TechExpo Celje. 

Na celjskem sejmišču od 18. do 21. aprila 2018

Sejem TechExpo Celje 2018 bo pokrival dolgoletna vsebinska 
področja energetike ter industrijskega vzdrževanja in čiščenja. 
Dodajajo pa jima še nova tehnološka področja avtomatizacije, me-
hatronike in industrijske elektronike ter lesnoobdelovalnih strojev, 
orodij in repromateriala ter gozdne tehnologije. Nova vsebinska 
področja tvorijo celoto in omogočajo predstavitev novim ponudni-
kom izdelkov in storitev.

Področje energetike bo vsebinsko namenjeno inštalaterjem stroj-
nih inštalacij, projektantom in elektro distributerjem. Poleg ogre-
valne tehnike, hlajenja in prezračevanja, oskrbe z vodo in vodovo-
dne ter sanitarne inštalacije za industrijo in poslovne uporabnike, 
bodo področje energetike vsebinsko nadgradili še z energetsko 
učinkovito razsvetljavo in energetsko učinkovitimi proizvodnimi 
procesi. Ne bodo pa spregledali niti ekološkega vidika učinkovitega 
energetskega upravljanja, ki zadeva vse poslovne uporabnike.

Vodje vzdrževanja in vodje investicij v podjetjih, vzdrževalci 
strojev in naprav bodo lahko preverili novosti na programu indu-
strijskega vzdrževanja in čiščenja. Učinkovito vzdrževanje je cilj 
vsakega podjetja, na sejmu TechExpo Celje pa bo posebna pozor-
nost namenjena vzdrževanju, ki ga narekujejo panoge v energetiki, 
elektroniki in lesnoobdelovalni industriji.

Avtomatizacija, strega in mehatronika so pomemben del vsake 
industrije. Na TechExpo Celje bodo te novosti aplicirane v 
industriji energetike, lesnoobdelovalnih strojev in vzdrževanja v 
industriji. Program lesnoobdelovalni stroji, orodja in repromaterial 
ter gozdna tehnologija je popolnoma nov vsebinski sklop, ki je 
namenjen lesni industriji in mizarskim delavnicam. Lesna stroka 
v Sloveniji namreč praktično nima svojega neodvisnega strokov-
nega dogodka, ki bi vodilnim igralcem na tem področju omogočil 
predstavitev novosti, idej in strategij.

Najnovejši tehnološki dosežki za stroko

V Celjskem sejmu bodo vsem razstavljavcem na sejmu TechExpo 
Celje omogočili neomejeno razpošiljanje brezplačnih e-vstopnic, 
saj želijo, da skupaj na sejem pritegnejo vse, ki delujejo v teh 
panogah. V obveščanju in vabljenju k obisku se bodo še posebej 
usmerili na: vodje vzdrževanja in vodje investicij v podjetjih, 
projektante, elektroinštalaterje, inštalaterje strojnih inštalacij, vzdr-
ževalce strojev in naprav, elektro distributerje, mizarje, proizvajalce 
pohištva, žagarske obrate, tesarje, parketarje, gozdne delavce … 
Sejem so zastavili regionalno.


